



Free Questions for [B2C-Commerce-Developer](#) by [certsinside](#)

Shared by [Gates](#) on [09-08-2024](#)

For More Free Questions and Preparation Resources

[Check the Links on Last Page](#)

Question 1

Question Type: MultipleChoice

Why Should a Digital Developer use ProductSearchModel.getProducts() instead Of Category.getOnlineProduccs

() to access products?

Options:

- A) It is more readable code.
- B) It has fewer lines of code.
- C) It uses the search index.
- D) It reduces accesses to the application server.

Answer:

C

Question 2

Question Type: MultipleChoice

Which two methods are efficient and scalable? Choose 2 answers

Options:

- A) ProductMgr.queryAllSiteProducts()
- B) ProductSearchModel.getProductSearchHits()
- C) Category.getProducts()
- D) ProductSearchHit.getRepresentedProductsQ

Answer:

B

Question 3

Question Type: MultipleChoice

A Digital Developer adds the following line of code to a script.

```
dw.system.Logger.getLogger('login').debug("Login API has succeeded");
```

The code executes without error; however, the log file on disk does NOT contain the log message.

Which two actions should be completed to write the log message to disk? Choose 2 answers

Options:

- A) Ensure that the debug log level has been added to the custom log level types in the Global Preferences business manager module.
- B) Ensure that the 'login' category is added to the Custom Log Filters in the Log Settings Business Manager module.
- C) Archive old log files to make room in the log directory.
- D) Ensure that the debug log level is enabled to write to file in the Custom Log Settings Business Manager module.

Answer:

B, D

Question 4

Question Type: MultipleChoice

A Digital Developer selects "Show Orderable Products Only" in the Search > Search Preferences Business Manager module.

Which business goal does this accomplish?

Options:

- A) Exclude pre-order products from search results.
- B) Exclude products from search results if Available to Sell (ATS) = 0.
- C) Exclude back-ordered products from showing on the website.
- D) Block displaying the product detail page if Available to Sell (ATS) = 0.

Answer:

B

Question 5

Question Type: MultipleChoice

Business Manager has the configuration:

* Active log category is "root"

* Log level of INFO

The code below executes:

```
Var log = Logger.getLogger("products","export");
```

```
Log.info ("This is important information");
```

Using this information, what is the beginning of the filename in which the log will be written?

Options:

- A) custom-export
- B) custom-products
- C) products
- D) info-export

Answer:

B

Question 6

Question Type: MultipleChoice

A job executes a pipeline that makes calls to an external system.

Which two actions prevent performance issues in this situation? Choose 2 answers

Options:

- A) Use asynchronous import or export jobs.
- B) Use synchronous import or export jobs
- C) Configure a timeout for the script pipelet.
- D) Disable multi-threading.

Answer:

A, C

Question 7

Question Type: MultipleChoice

Given the customer basket described below:

- * A customer has an existing basket that consists of multiple items.
- * One of the items is identified as a gift tem by an attribute at the product line tem.

The developer needs to write custom code to fetch the customer basket and then modify the basket based upon the items in the cart. If the basket contains any gift items, modify the basket and create a separate shipment for the gift item.

Four hooks are required to make the modification, beginning with `modifyGETResponse` and ending with `validatebasket`.

* `Dw.ocapi.shop.basket.modifyGETResponse`

* -- missing hook --

* -- missing hook --

* `dw.ocapi.shop.basket.validateBasket`

What are the two missing hooks in the middle?

Options:

A) `dw.ocapi.shop.basket.shipment.afterDELETE`

B) `dw.ocapi.shop.basket.shipment.beforePATCH`

C) `dw.ocapi.shop.basket.shipment.beforeDELETE`

D) `dw.ocapi.shop.baskep.shopment.beforePOST`

Estos indican antes de actualizar y antes de introducir

Answer:

B, D

Question 8

Question Type: MultipleChoice

Given the sandbox with:

- * Service configured and assigned to its profile and credential
- * A code version that uses that service

And given the requirement to limit the number of success or error calls the code can perform to a restricted number of calls per second.

Which configuration should the developer perform?

Options:

- A)** Set the service as limited and change the services profile site preferences with the required values.
- B)** Set the rate limiter in the service profile and configure its values with the ones required.

C) Set a new quota limit for the service profile and assign the service to it.

Answer:

B

Question 9

Question Type: MultipleChoice

Which three techniques improve client-side performance in production while following documented best practices? Choose 3 answers

Options:

- A)** Place CSS outside of templates.
- B)** Compress CSS.
- C)** Combine several images into a single image.
- D)** Use inline Javascript.
- E)** Use one style sheet for each ISML decorator template.

Answer:

B, C, D

Question 10

Question Type: MultipleChoice

A developer working on a multi country site is asked to store country specific data that drives the creation of a country selector.

Examples of the data stored are:

* Pricebook to be used

* Image URL for country flag

The data used in staging also applies in production, but only for this site.

Which approach should the developer take to implement these requirements?

Options:

A) Extend the Locale System Object to contain the custom data for each country.

B) Create a replicable, site-specific Custom Object with the custom data for each country.

C) Create site-specific content assets to store the data for each country.

Answer:

B

Question 11

Question Type: MultipleChoice

A merchant wants to obtain an export file that contains all the products assigned to their Storefront catalog. They do not know how to achieve this easily without manual processing, so asked their developer to help Generate this. The merchant's Instance setup is as follows:

- * They have one Master catalog and one storefront catalog.
- * Some, but not all, of the products in the Master catalog are assigned to categories within the Storefront catalog.

Which method allows the developer to generate the export for the merchant?

Options:

- A) Using the Catalog Import and Export module, export the Master catalog with a category-assignment search to export specific
- B) Using the Site Import and Export module, export both the Site catalog and the Master catalog in a single archive.
- C) Using the Site Import and Export module, export the Master catalog filtered by the site catalog categories to export specific products.

Answer:

C

To Get Premium Files for B2C-Commerce-Developer Visit

<https://www.p2pexams.com/products/b2c-commerce-developer>

For More Free Questions Visit

<https://www.p2pexams.com/salesforce/pdf/b2c-commerce-developer>

